

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Пролубникова Андрея Викторовича «Трансформация государственной экономической политики в условиях модернизации и цифровизации национальной экономики» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Перед современной Россией стоят амбициозные задачи развития, сформулированные Президентом РФ и получившие отражение в Национальных проектах. Успешное решение этих задач требует трансформации проводимой экономической политики, в целях приведения в соответствие форм и методов ее осуществления с условиями изменяющейся внешней среды и новыми целевыми установками развития. Таким образом, диссертационное исследование А.В. Пролубникова «Формирование системы обеспечения экономической безопасности лесного комплекса России» – актуально, а приведенные в нем положения имеют высокое теоретическое и практическое значение.

Научная новизна работы и отраженных в ней научных результатов заключается, прежде всего, в том, что автором выработаны положения, которые можно квалифицировать как решение важной научной проблемы, имеющей хозяйственное значение, по развитию теоретико-методических основ проведения государственной экономической политики Российской Федерации применительно к изменившимся в современных условиях факторам, к системе новых вызовов и угроз, а также новых стратегических целей развития страны.

Ознакомление с авторефератом показало, что автором корректно сформулированы объект и предмет исследования, поставленные задачи взаимосвязаны и обусловлены единой, лаконично и четко поставленной целью. По результатам исследования имеется достаточное число публикаций, охватывающих значительный временной период (с 2012 года). Эти научные работы опубликованы в различных изданиях (монографии, статьи в журналах из Перечня ВАК, материалы конференций, иные индексируемые в РИНЦ издания, а также имеются зарубежные публикации). Это позволило научной общественности в достаточной степени ознакомиться с результатами исследований А.В. Пролубникова.

В качестве замечания отмечу, что соискателю следовало более полно исследовать внешнеэкономические и внешнеполитические факторы, которые оказывают существенное влияние на цели проводимой в России государственной экономической политики. Данное замечание не снижает высокий уровень значимости работы. Оно может послужить основой для дальнейших авторских исследований.

Работа соответствует критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, а Пролубников Андрей Викторович за решение научной проблемы, имеющей существенное значение для теории менеджмента и формирования эффективной модели российской экономической политики, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Профессор Высшей школы сервиса и торговли Института промышленного менеджмента экономики и торговли ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого» (196000, Санкт-Петербург, ул. Новороссийская, 50), д-р экон. наук (08.00.05), доцент

Пирогова Оксана Евгеньевна

